PAGE  
2

גזירת  פונקציה  מורכבת
· פונקציה  מורכבת  גוזרים  כמו  שמקלפים  בצל.  מבחוץ – פנימה.  שכבה  אחרי  שכבה.
· [image: image6.jpg]


נתחיל  במתן  שם  לפונקציה  הפנימית.
· נפתח  בגזירה  מהפונקציה  החיצונית,  פנימה.  
· מספר  השכבות  בפונקציה, שווה  למספר  השלבים  בגזירה

1. נתון:  y = (x2 + 1)3.  מהי  נגזרת  y ?
1. הפונקציה  הפנימית:  _________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת    ___ .
2. נציב  t = x2 + 1    (    y = ____
3. y' = ___.t2.t'
4. נציב  חזרה    t = x2 + 1  ונקבל:  y' = 3(__ + 1)2.__ = __(__ + __)

2. נתון:  y = (4x + 4)2.  מהי  נגזרת  y ?
5. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת  ___.
6. נציב  t = __ + __    (    y = t2
7. y' = ___..t'
8. נציב  חזרה    t = 4x + 4  ונקבל:  y' = 2(__ + __).__ = __(__ + __)
3. נתון:  y = (x2 – 7x + 11)8  מהי  נגזרת  y ?
9. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  העלאה  בחזקת  ___.
10. נציב  t = __ - __ + __    (    y = _____
11. y' = 8.____.___
12. נציב  חזרה    t = ________  ונקבל:  y' = __(___ - ___ + ___)7.(2__ - __)     
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4. נתון: 
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  מהי  נגזרת  y ?
· תזכורת:   
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13. הפונקציה  הפנימית:  _____________
הפונקציה  החיצונית:  הוצאת  ______.
14. נציב  t =  __ + __    (    y = _____
15. 
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16. נציב  חזרה    t = ________  ונקבל:  
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· 1תשובות: 1.   y' =6x(x2 + 1)2     2.   y' = 8(4x + 4)    3. y' = 8(x2 – 7x + 11)7(2x – 7)      4.  
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